

Sumar y Restar Enteros (H)

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

$$(-27) + (-40) =$$

$$(-74) + 12 =$$

$$(-28) - (-41) =$$

$$88 - (-57) =$$

$$56 + (-46) =$$

$$(-27) + 30 =$$

$$(-35) - (-85) =$$

$$14 + 69 =$$

$$(-23) + (-99) =$$

$$13 - (-90) =$$

$$18 - 69 =$$

$$(-11) - (-94) =$$

$$16 + (-55) =$$

$$(-89) - (-66) =$$

$$(-58) - 82 =$$

$$(-65) + (-31) =$$

$$39 - 76 =$$

$$(-16) + 9 =$$

$$(-32) - 73 =$$

$$(-97) - 39 =$$

$$29 - (-15) =$$

$$(-27) - 36 =$$

$$(-68) + 23 =$$

$$42 + (-26) =$$

$$33 - 99 =$$

$$(-90) - (-62) =$$

$$91 + 56 =$$

$$68 - (-66) =$$

$$69 - (-45) =$$

$$(-61) - (-57) =$$

Sumar y Restar Enteros (H) Respuestas

Emplee una estrategia de enteros para encontrar cada respuesta.

$$\begin{aligned}(-27) + (-40) &= \\ &= (-67)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-74) + 12 &= \\ &= (-62)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-28) - (-41) &= \\ &= 13\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}88 - (-57) &= \\ &= 145\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}56 + (-46) &= \\ &= 10\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-27) + 30 &= \\ &= 3\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-35) - (-85) &= \\ &= 50\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}14 + 69 &= \\ &= 83\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-23) + (-99) &= \\ &= (-122)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}13 - (-90) &= \\ &= 103\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}18 - 69 &= \\ &= (-51)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-11) - (-94) &= \\ &= 83\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}16 + (-55) &= \\ &= (-39)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-89) - (-66) &= \\ &= (-23)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-58) - 82 &= \\ &= (-140)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-65) + (-31) &= \\ &= (-96)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}39 - 76 &= \\ &= (-37)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-16) + 9 &= \\ &= (-7)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-32) - 73 &= \\ &= (-105)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-97) - 39 &= \\ &= (-136)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}29 - (-15) &= \\ &= 44\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-27) - 36 &= \\ &= (-63)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-68) + 23 &= \\ &= (-45)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}42 + (-26) &= \\ &= 16\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}33 - 99 &= \\ &= (-66)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-90) - (-62) &= \\ &= (-28)\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}91 + 56 &= \\ &= 147\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}68 - (-66) &= \\ &= 134\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}69 - (-45) &= \\ &= 114\end{aligned}$$

$$\begin{aligned}(-61) - (-57) &= \\ &= (-4)\end{aligned}$$